

BANDO / ANUNCIO

Adhesión a "LA HORA DEL PLANETA"

La Federación Española de Municipios y Provincias ha invitado a todas la Entidades Locales a unirse el próximo 30 de marzo a la undécima edición de La Hora del Planeta, para demostrar su compromiso en la lucha contra el cambio climático.

La Hora del Planeta sirve para demostrar que nos importa y que juntos, somos parte de la solución al cambio climático y a la pérdida de naturaleza. El cambio climático y la pérdida de naturaleza combinadas ponen en peligro nuestra calidad de vida y la de las generaciones futuras, por lo que es urgente actuar juntos y ahora.

WWF es la mayor organización conservacionista independiente en el mundo. Su misión es detener la degradación del ambiente natural del planeta y construir un futuro en el que los seres humanos vivan en armonía con la naturaleza: Conservando la diversidad biológica del mundo.

La Hora del Planeta de WWF pretende volver a movilizar a más 7.000 ciudades del mundo para demostrar el apoyo global a la acción contra el cambio climático y en favor de la naturaleza apagando las luces de sus principales edificios y monumentos.

Este año La Hora del Planeta tendrá lugar el sábado 30 de marzo, de 20:30 a 21:30 horas, cuando las luces en todo el mundo se apaguen durante una hora para demostrar que nuestras acciones en favor del clima son imparables. El Ayuntamiento de Grazalema se adhiere a esta iniciativa apagando las luces de los edificios, calles y monumentos más emblemáticos y conocidos de su localidad

Por todo ello, está Alcaldía va a elevar al próximo Pleno de la Corporación Municipal una propuesta de ratificación de la adhesión a "La Hora del Planeta" y difusión de esta iniciativa, todos los años, mediante Bandos y a través de la Radio municipal, de tal forma que en la medida de lo posible por los ciudadanos se ahorre energía en los hogares, no se usen plásticos de un solo uso y se utilice el transporte público

Lo que se comunica para conocimiento general.

EL ALCALDE Fdo. Carlos Javier García Ramírez DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE

Código Seguro De Verificación:	7crSEbhGC7yAxp0Wuu6atw==	Fecha	22/03/2019
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.		
Firmado Por	Carlos Javier García Ramírez		
Url De Verificación	https://www3.dipucadiz.es/verifirma/code/7crSEbhGC7yAxp0Wuu6atw==	Página	1/1

